



## **В Тимашевском районе возбуждено уголовное дело по факту безвестного исчезновения мужчины**

В Тимашевский межрайонный следственный отдел СКР по краю обратилась мать 53-летнего Александра Горбасенко с заявлением о его безвестном исчезновении. По данному факту было организовано проведение доследственной проверки. В ходе проверки получены сведения, что мужчина с 02 августа 2013 года отбывал административное наказание в виде 3 суток ареста и содержался в специализированном помещении знания отдела МВД РФ по Брюховецкому району в связи с тем, что в здании отдела полиции по Тимашевскому району ИВС временно не функционирует. Со слов работников полиции, по истечении срока наказания мужчина был освобожден. При этом два работника полиции по просьбе мужчины довели его до одной из автозаправочных станций на объездной дороге Тимашевска, где и оставили. Между тем, впоследствии мужчина домой не вернулся. Исходя из того, что мужчина не намеревался покинуть место жительства, а также учитывая обстоятельства его исчезновения, Тимашевским межрайонным следственным отделом СКР по краю 20 сентября 2013 года по факту безвестного исчезновения Александра Горбасенко возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также места нахождения пропавшего. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/687734>